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|Uloh1.r za 3 bodyl

. Beruska leti na kvétinu s péti okvétnimi listky a tremi listy na stonku.
Vyber ji.

(A) ? (B) g - (O) %g (D) !! (E) %

. V jakém poradi potkas geometrické tvary, kdyz
budes postupovat ve sméru sipky?

(A) étverec, kruh, trojuhelnik

(B) trojuhelnik, kruh, étverec

(C) kruh, trojuhelnik, ¢tverec

(D) étverec, trojuhelnik, kruh

(E) trojuhelnik, ¢tverec, kruh

. Serad zvirata podle velikosti. Jaké
¢islo ma zvire, které bude v radée
uprostred?

(A)1 B)2 (C)3 (D)4 (E)5

. Podivej se na obrazek. O kolik je vice Sedych étveret nez
bilych?

(A) 6 (B) 7 (C) 8 (D) 9 (E) 10




5. Na kterém obrazku je stin divky?

A) E (B) k (€) R (D) E(E) Ej

6. Kolik kachen vazi stejné jako krokodyl?

| Ulohy za 4 bodyI

7. Ctverec byl rozstiihdn na 4 ¢4sti tak, jak vidi§ na obrazku [
vpravo. Ktery z tvaru nelze z téchto ¢asti vytvorit? b

(®)

(D) (E)



8.

9. Na obrazku jde mravenec ‘i ze svého % I
domu ﬁ podle sipek 3 —, 3 1, 3 —, %ﬁ
1 T a potka berusku ‘%’ . Podivej se na T S el %
obrazek. Koho potka, kdyz ptjde z domu 4
podle nasledujicich Sipek 2 —, 2 |, 3 —, l %
3 T1 2 —, 2 T‘? //‘:llr > =| jﬁ &

10.

11.

12,

Pavel sklada étverec ze stejnych malych é¢tverecku. Kolik
mu jich jesté chybi?

(A) 6 (B) 7 (C) 8 (D) 10 (E) 12
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Mame projit od pismene K k O po étvercové siti F
tak, abychom vytvorili z pismen slovo KANGAROQOO. —© ,J)_ 1m
Uréi nejkratsi délku cesty v metrech? A 7 ®
(kangaroo — anglicky klokan) \]/(G) b
(A) 16m (B) 17m (C) 18m (D) 19m (E) 20m ° —(rle)—
\9/

Kolik je éisel, ktera jsou vétsi nez 10 a mensi nez 32, a muzeme je
zapsat pomoci ¢éislic 1, 2 a 37 Cislice se mohou opakovat.

(A) 2 (B) 4 (C) 6 (D) 7 (E) 8

Kolik zabek tito tfi pelikani dohromady chytili?

Chuytil jsem [, (*}Q‘:,‘D | Chytil jsem vice Zab &

. e Y ~ heZ Pell a méné
nejméne \

> i~ Nechytil jsem;
gy nez Kanu. o {
2 zaby. _ | J '/ vice nez
' N 4 zaby
-\.:'-‘i T g
2 Kanit

(A) 1 (B) 2 (C) 4 (D) 9 (E) 12
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14.

15.

16.

17.

18.
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Sachovnice je poskozena. Kolik cer-
nych ¢tverci chybi na pravé poloviné
Sachovnice?

(A) 11 (B) 12 (C) 13 (D) 14 (E) 15

Kralik Dupik ji zeli a mrkev. Kazdy den sni bud 10 mrkvi nebo 2 hlavky
zeli. Minuly tyden snédl 6 hlavek zeli. Kolik snédl mrkvi?

(A) 20 (B) 30 (C) 34 (D) 40 (E) 50
Zapis c¢islice 2, 3, 4 a 5 do ¢tverca na

obrazku tak, aby soucet ¢éisel byl co +
nejvétsi. Vyber tento soucet.

(A) 68 (B) 77 (C) 86 (D) 95 (E) 97

Martina vystiihla z velkého ¢tverce prostredni étverecek.
Celou zbylou ¢ast se rozhodla rozstithat na stejné dilky,
aby ji zadny ¢étvereéek nezustal. Ktery z tvaru nemohla
vystrithavat?

QAN © I (C)L (D)J (E)‘

Tomas ma 4 éervené kostky, 3 modré kostky,
2 zelené kostky a 1 zlutou. Postavil véz (podivej
se na obrazek) tak, ze kostky stejnych barev se
nedotykaji. Kterou barvu ma prostredni kostka?

(A) cervenou (B) modrou 9
(C) zelenou (D) zlutou I
(E) neni mozné urcit
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Co musime zapsat do prazdnéhoramecku, aby 2 7= By 3
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vypocet na obrazku byl spravny? e N [ R W
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